
Vabilo na ekskurzijo v Koper in okolico

Vabilo na ekskurzijo v Koper okolico

  

v soboto, 23. marca 2024 

  

Luka Koper – Vinakoper – Koper – vinska fontana 

  

  

Program ekskurzije: 

  

07:15 Odhod avtobusa iz Huma – parkirišče pred Vaškim domom

  

08:15 Srečanje z vodnikom v Divači (Gostišče Risnik)

  

09:30 Luka Koper – slovensko okno v svet

  

Obiskali bomo naše okno v svet – Luko Koper, katera je bil zgrajena leta 1957 kot protiutež
Tržaškemu pristanišču, prva ladja pa je v njo priplula eno leto po otvoritvi. Danes je Luka Koper
sodobno evropsko pristanišče, ki je že davno preraslo koprsko mestno jedro in postalo ponos
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celotne Slovenije. Z avtobusom se bomo zapeljali med kontejnerji, terminali in skladišči ter skozi
razlago spoznali veličino našega edinega pristanišča

  

10:30 Odmor za malico

  

11:00 Vinakoper – ogled vinske kleti in degustacija

  

Veličastna vinska klet razkriva vse skrivnosti nastanka vrhunskih vin Vinakoper. Spoznajte
zgodovino, zanimivosti in vse podrobnosti, ki njihova vina delajo tako posebna. Doživite sonce v
kozarcu v prijetnem ambientu. Kombinacija razkošne notranjosti in prijaznih strokovnjakov, ki
odgovorijo na vsa vaša želena vprašanja degustacijo zaokrožijo v popolnost. Vodenemu ogledu
kleti bo sledila degustacija vin ob manjšem prigrizku.

  

12:30 KOPER - voden ogled beneškega mesta in prosti čas ob morju

  

Z vodnikom se bomo lahko sprehodili skozi staro mestno jedro Kopra. Pot nas bo vodila od
osrednjega mestnega trga (Titov trg) mimo stolnice Marijinega vnebovzetja, kjer bomo spoznali
legendo o Sv. Nazariju. Čevljarska ulica nas bo pozdravila z levjimi usti in nas popeljala do
Prešernovega trga z značilnim Da Pontejevim vodnjakom (1666) in vrati Muda, nekdaj glavnimi
mestnimi vrati. Po vodenem ogledu bo seveda še dovolj prostega časa za druženje ob morju.

  

15:00 Razgledi dežele refoška – po želji tudi pokušina na vinski fontani

  

V središču Šavrinije, le nekaj kilometrov iz Kopra, se nahaja središče dežele refoška. Na vrhu
slemena se razpre osupljiv razgled na prestolnico Slovenske Istre, na njen okoliš z modro
širjavo in razbrazdanimi alpskimi vrhovi vred. Vedute, ki bi lepše objela Koper z okolico
preprosto ni. Prav tu so domačini postavili paviljon, svetišče vina, ki mu v svetu ni para, prvo
vinsko fontano v Sloveniji. Po čudovitem razgledu v spremstvu vodnika, boste lahko po želji
(doplačilo na kraju samem) okušali istrsko kapljico iz vinske fontane.
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16:30 Pozno istrsko kosilo

  

Da bo izlet tudi kulinarično zadovoljil spoznavanje Kopra in okolice, si bomo privoščili odlično
domače istrsko kosilo.

  

Menu:

    
    -  Bobiči – istrska domača mineštra, domač kruh  
    -  Ombolo in klobasa v refoškovi omaki s krompirjem in zelenjavno prilogo  
    -  Domača sezonska sladica  

  

CENA 

        

Min. št. potnikov
na skupino

  min. 45   min. 40   min. 35   
    Cena na osebo   61,00 EVR   65,00 EVR   70,00 EVR   
      

  

Program vključuje: 

  

istrsko kosilo po programu, ogled vinske kleti Vinakoper in degustacijo po programu, voden
ogled Luke Koper, ostale oglede in obiske po programu, strokovno vodenje, organizacijo izleta,
zavarovanje odgovornosti turistične razvojne agencije Autentica d.o.o. do potnikov in njihovih
stvari, DDV, avtobusni prevoz

  

Doplačila po želji na kraju samem:
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    -  pijača pri kosilu  
    -  3 vzorci vina iz vinske fontane ter kozarec in spominska vrečka: 12,00 EVR/osebo  

  

Prijave sprejemamo do 10.3.2024 na telefonske številke:

    
    -  031 466 342 (Zorana),  
    -  041 664 602 (Milena) ali  
    -  041 393 309 (Duška).  

  

Srčno vabljeni!

  

Upravni odbor UNITRI Brda
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